

國立政治大學 2015 年 受助學生感謝信函

美國康德基金會台灣大學生 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 政治大學 法律系 鄭百易

非常感謝康德基金會惠予學生此機會獲得獎學金。在漫漫學習之路上，因為不同的家庭背景，不同的學習環境，而可能對學生的學習產生阻礙，但是在這段時間，感謝總是有來自各方不同的協助，因而對於學生課業方面的學習提升成效。獲得此獎學金，不僅是一種榮譽以及對自己課業學習成就的鼓勵，更是要督促自己在未來的課業或是人生學習上更加努力，曾經有老師對學生勉勵：「失敗而不灰心，挫折而不氣餒」，學生認為，無論未來是否能夠大放異彩，重點在於是否能從努力的過程中得到收穫。因此，能夠獲得本獎學金，對於學生而言，實具極大意義，因為努力的過程也許艱難、也許疲憊，但是完成夢想所看見的第一道曙光或彩虹卻是最珍貴的，非常感謝康德基金會！學生將會再接再厲！

感謝函 (2)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 政治大學 政大公共行政學系 劉 x 芳

能獲得這筆獎學金，真的無比感恩「美國康德基金會」，內心感激溢於言表。

身為來自鄉下單親家庭的學子，自從考上政大以來，接受社會與學校的栽培，開拓了過去從來沒有的眼界。但在此同時，每個同學朋友之間家庭背景的經濟實力落差，比起在中學求學以來展現了更大的差異，有好多的事情想要學習、想要嘗試、想要接觸，但是往往因為經濟上的困頓，沒能和經濟條件充裕同學們一樣有平等的籌碼來面對大學生活個層面的學習。

已經好幾年沒有吃過年夜飯，因為每年年假我都忙著跟著母親連夜準備潤餅攤的生意，維持家計。對於「康德基金會」獎學金的雪中送炭，內心真的無限感激，在大學走入尾聲的時光之中，我想運用這筆獎學金好好的把第二外語—日文學好，免去打工賺取生活費的時間，開創了一條學習的坦途，讓自己具備更好面對職場的競爭能力，未來透過我的努力不讓階級複製在我們家發生，也努力著成為一位能夠有能力替別人雪中送炭的人，把愛傳揚。

感謝函 (3)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 政治大學 心理二 郭 x 瑋

十年樹木，百年樹人，這句話說明了培養一個人的不容易，其中又以所處環境中，資源相對較少的學子們為甚，他們在求學的路途上也許不如大多數學生順遂，必須靠自身的努力，才有機會躋身於平均之上，脫離目前的狀態。

感謝美國康德基金會，他們看見了這個問題，並給予這些相對弱勢的同學實質幫助，讓他們得以排除經濟上的煩惱，更專注於課業。貴基金會願意鼓勵這些學生的做法，使教育的芬芳綿延不輟，著實令人感恩與欽佩。

本人這次有幸錄取貴基金會的獎學金，十分感懷於心。帶著這份肯定，我會更督促自己的學業，保持甚至進步，不願枉費貴基金會的支持及精神，時時提醒自己不可懈怠，並且不忘記其

立意。我會好好加油，倘若有天，我的能力允許，我也要秉持同樣的精神幫助有需要的人，讓這股力量延續下去，就像貴基金會一樣。

感謝函 (4)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 政治大學 風管四 郭 x 毓

康德基金會助學金得獎心得—

自己堅持來到遙遠的台北念書，除了對家人感到非常不好意思，還為家裡加重經濟負擔，其實求學過程中心理壓力非常大。學費部分一直以來都仰賴就學貸款，自己則利用課餘時間家教、打工來補貼生活費及住宿費，時常花到最後一分錢才敢向家人開口，對此家人非常擔心我太過於逞強。

得知錄取康德基金會助學金第一時間，我就開心地致電給家人，請他們不必再擔心我，我會妥善運用、分配此助學金，努力完成大學學業。此筆助學金不只大幅減輕生活方面的壓力，計畫在畢業前能報名專業證照考試、語文檢定考試等，為明年即將投入職場的自己提升競爭力，非常由衷感謝康德基金會！

如未來還有機會能夠領取此筆助學金，除了一樣會拿來補貼生活費、住宿費、水電費、學業相關費用等，行有餘力的話，我想要幫助家裡減輕壓力，讓媽媽和哥哥不用一直加班，假日也能放心出去踏青，放鬆心情。最後，對於幫助我申請此助學金的家人、師長，以及康德基金會誠摯地至上萬分謝意。

感謝函 (5)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 政治大學 經濟學系 陳 x 萱

康德獎學金獲獎心得

一個中低收入戶、一種罕見肺部疾病 (LAM)、一張重大傷病卡、一張重度殘障卡，讓一家四口的心緊緊凝聚在一起，我們知道我們沒有悲觀的權利。

我是陳 x 萱，就讀於國立政治大學，擁有一個不富裕但充滿溫暖的家庭，爸爸每天在天濛濛亮的凌晨 3 點起床工作，在批發早市送貨，賺取時薪百元的微薄薪資，辛苦的撐起這個家；媽媽罹患罕見疾病，接受肺臟移植，抗排斥藥的副作用讓她身體不適、常年依賴氧氣瓶，渾身是痛，刻苦耐勞的她，總是噓寒問暖讓我們無後顧之憂，是家中的精神堡壘。

媽媽因患罕見疾病「雙側肺部淋巴血管平滑肌肉瘤性增生症」，簡稱 LAM。95/10/02 終於等到善心人士捐贈，於林口長庚醫院接受「右側肺部移植手術」領有重大傷病卡及重度殘障手冊，移植後常因術後感染及慢性排斥，得經常進出醫院，爸爸為了照顧媽媽，只好選擇在市場擔任時薪制的送貨工作，媽媽經台大醫院證明無法從事正常工作，目前在家使用氧氣並固定在「台北台大醫院肺移植門診」追蹤治療。

媽媽因罹患罕見疾病無法正常工作，爸爸是家中唯一的經濟支柱，兩年前，為了媽媽方便就醫，全家舉家由台中搬到台北，台北較高的生活費、媽媽常期的醫療支出以及我和弟弟的學費對家中經濟也造成一定的壓力，獎學金對家中經濟壓力的減輕十分有幫助，讓爸爸媽媽不必再為生活如此擔憂，我和弟弟也能無後顧之憂的讀書，希望獎學金能用在媽媽的醫療費及做為我和弟弟的教育基金，期望能讓媽媽能過著的更有生活品質的生活，我和弟弟也將繼續再學業上努力，為自己的將來而奮鬥，這也是和媽媽之間的一個約定。

康德基金會獎學金的幫助，部份將會用在家中生活費的支出，另外一部分將做為我考取證照及外語檢定的學習支出，升上大四的我，目前將繼續修習法律系必修課程，取得輔系學位，並修習商事法規相關課程，增加經濟領域相關專業知識，未來計畫將考取商管研究所，繼續升學。

非常感謝康德基金會願意給我這份獎學金的幫助，這將會對於家中的經濟狀況有莫大的改善，我會將這份恩情銘記在心，未來有能力時回饋社會，將溫暖傳遞下去。

感謝函 (6)

康德 1818 小時黃金年華助學金感謝信 政治大學 歷史系一年級 陳 x 婷

首先我想說，獲得這筆獎學金對我來說意義非常重大。自從隻身離開中部來到台北讀書，在台北的日常開銷及原文書等費用都讓我十分吃不消，但因為家中經濟狀況每況愈下，我並不想向家裡訴苦及伸手要錢，只能盡力減少個人的支出。而這筆助學金如同及時雨一般舒緩了我目前的窘境，真的讓我感到非常感動。

從小因為家中經濟狀況不好，讓我常遭受歧視並一度中斷學業。還好各界提供的獎學金讓我能夠安心地完成學業，也錄取了國立政治大學。我想，獎學金對我來說絕不只是錢，它是一種肯定、一種來自陌生人的期許與關懷。它也給了我莫大的鼓勵，告訴我：「即使窮困，我跟其他人並沒有不同，我依然有好好念書，為自己爭取更好未來的權利。」

我想利用這個機會謝謝美國康德基金會的所有委員，謝謝你們願意給素昧平生的我這樣的鼓勵，謝謝你們的愛與關懷，我真切地感受到了。你們也讓我明瞭，世上仍有這麼多人在默默努力與付出。我會持續地參加志工活動並用功讀書，盡自己微薄的心力讓世界變得更好。若未來有幸能成為教師，也會謹記求學過程中所受的各種幫助，並盡力成為弱勢學生的明燈。

國立政治大學
自行收納款項統一收據

中華民國104年11月24日 政納字 104B016720 號

繳款人：美國康德基金會

科目名稱	現金	本地支票	外地支票	匯款金額
捐贈款-獎學金	0	0	0	303,261

備註：USD9,322.5 (USD9,335 扣手續費USD12.5) 生僑組-施安鍾

NT\$303,261 新台幣 參拾萬參仟貳佰陸拾壹元整

經手人  出納主任  會計主任  校長  18856

本收據如因繳款人錯誤需更改，請於次月五日前提出辦理 收據 由收入機關交繳款人收執

a104